



ŽIVOTNÍ STYL 01. 07. 2019

Rozhledny - Jihomoravský kraj: Už jste navštívili všechny?

Rozhledny: Akátová věž, Židlochovice V Židlochovicích můžeme vyrazit na rozhlednu Akátová věž Výhon. Je přístupná celoročně v jakoukoliv denní dobu...

Malebnou krajinou se může pyšnit celá Česká republika. Zejména pak Jihomoravský kraj. Nabízí řadu míst, ze kterých uvidíme na široké okolí. Ke krásné vyhlídce zde lákají četné rozhledny - Jihomoravský kraj jich má skoro 50. Zjistěte, kam všude můžete ve ve volném odpoledni vyrazit na výlet.

Seznam všech rozhleden - Jihomoravský kraj

Rozhledny: Akátová věž, Židlochovice

V Židlochovicích můžeme vyrazit na rozhlednu Akátová věž Výhon. Je přístupná celoročně v **jakoukoliv denní dobu**. Navíc se za výhled z rozhledny neplatí **žádné vstupné**. Rozhledna měří **17,7 metrů** a má 76 schodů. Pokud máte rádi rozhledny, přečtěte si také naše tipy, na jaké [stezky korunami stromů](#) se vydat.

Rozhledny: Alexandrova rozhledna, Adamov

Výhled na široké okolí nám nabízí kamenná Alexandrova rozhledna u Adamova. Najdeme ji poblíž

Moravského krasu a uvidíme z ní na Pálavu. Je vysoká **13,9 metrů**. Můžeme se na ni vydat **kdykoli během celého roku**. Navíc je vstup rozhledny **zdarma**.

Rozhledny: Anička v Jiřicích, Moravské Budějovice

Celodřevěná rozhledna Anička se nachází v Jiřicích poblíž Moravských Budějovic. Měří zhruba **12 metrů** a má 44 schodů. Vyrazit na ní můžeme kdykoli **po celý rok**. Je poměrně nová, postavená byla teprve v roce 2011.

Rozhledny: Babí lom, Lelekovice

Rozhledna Babí lom má dlouhou historii. Najdeme ji u Lelekovic, je **volně přístupná** v jakoukoliv dobu. Uvidíme z ní na široké okolí Brna z výšky **15 metrů**.

Rozhledny: Babylon u Kozárova

Věž Babylon najdeme u obce Kozárov. Vede na ni 139 schodů a z výšky **42 metrů** za obzvlášť jasného počasí uvidíme dokonce až vrcholky Alp. Vstup rozhledny je zpoplatněný a návštěvníci na ni mohou zavítat **v soboty a neděle od 11 do 18 hodin**. V létě pak **od úterý do pátku od 13 do 18 hodin**, o víkendech **od 11 do 20 hodin**.

Rozhledny: Bratčická rozhledna, Bratčice - Syrovice

Raritou mezi obcemi Syrovice a Bratčice je menší **šestimetrová** Bratčická rozhledna. Bývalý vodojem doplnila obec Bratčice o schody a zpřístupnila široké veřejnosti. Podívat se na ni můžeme **po celý rok**, navíc je vstup rozhledny **zadarmo**.

Rozhledny: Komec, Komárov

V Komárově najdeme rozhlednu Komec. Nachází se ve sportovním areálu. Dříve bývala rozhledna pouhým komínem bývalé kotelny. Dnes má vybudovaných 154 schodů, po kterých se dostaneme do výšky **25 metrů**. Z rozhledny se zpátky na zem můžeme dostat lanovkou. Dokonce můžeme zkusit na vrchol rozhledny vyšplhat po provazovém žebříku. Návštěva rozhledny je zpoplatněná a má otevřeno **celoročně od 10 do 22 hodin**.

Rozhledny: Bukovanský mlýn, Bukovany u Hodonína

Velkolepá historická budova Bukovanského mlýna má i vyhlídkovou plošinu. Z nejvyššího patra mlýnu můžeme dohlédnout až na kopec Kobyla u Bratislavy. Kromě toho můžeme návštěvu rozhledny spojit s prohlídkou samotného mlýna. Rozhledna mlýnu má zpoplatněný vstup, zavítat na ni můžeme **v létě od 10 do 18 hodin**. Mimo sezónu pak ve **stejný čas o svátcích a o víkendu a ve všední dny od 11 do 17 hodin**.

Rozhledny: Radniční věž, Boskovice

Radnice Boskovic má historickou věž, ze které uvidíme na široké okolí. Vede na ni 106 schodů a je vysoká **41 metrů**. Od **května do září** má radniční věž otevřeno **od 10 do 16 hodin**. Mimo sezónu pak na objednání.

Rozhledny: Burianova rozhledna, Rudka u Kunštátu

Skoro sto let stará Burianova rozhledna se nachází na kopci Milenka v blízkosti obce Rudka. Dostaneme se do výšky **18 metrů** za jasného počasí uvidíme až na Krkonoše, Jeseníky a Pálavu. Návštěvu rozhledny můžeme spojit s výletem do Jeskyně Blanických rytířů, která se u rozhledny nachází. Za malé vstupné se na rozhlednu dostaneme **od úterý do neděle**.

Rozhledny: Čebínka, Tišnov

Ocelový stožár, který slouží jako anténa, je zároveň rozhlednou. Rozhledna Čebínka je v blízkosti obce Čebín. Po 161 schodech se dostaneme do výšky **30 metrů** a z rozhledny uvidíme až na Dukovany či Pálavu. Na rozhlednu se za menší vstupné dostaneme **od dubna do října v sobotu a neděli od 11 do 17 hodin**.

Rozhledny: Dalibor, Zaječí

Rozhlednu Dalibor najdeme v okolí obce Zaječí nedaleko Břeclavi. Má **11 metrů** a vede na ní 30 schodů. Uvidíme z ní Lednicko-valtický areál, Bílé Karpaty a nádrž Nové Mlýny. Je **celoročně volně přístupná** a hned vedle rozhledny je malá kaplička.

Rozhledny: Drahy, Javorník

Celodřevěná rozhledna Drahy se tyčí do výšky **20 metrů**, ze kterých uvidíme vrcholky Chřibů. Nachází se u obce Javorník poblíž hranic se Slovenskem. Z rozhledny se můžeme kochat kdykoli, je **celoročně volně přístupná**.

Rozhledny: Holý kopec, Bohdalice u Vyškova

Malá rozhledna Holý kopec má pouhé **1,2 metrů**, zato z rozhledny díky vynikající poloze uvidíme do širokého okolí. Je postavená na vodojemu v obci Bohdalice na Vyškovsku. Uvidíme z ní na Drahanskou vrchovinu, Hrubý Jeseník, Pálavu a Chřiby. Je **volně přístupná po celý rok**.

Rozhledny: Hustopeče

Dřevěná rozhledna Hustopeče je vysoká **17,4 metrů**. Jak napovídá název, najdeme ji u obce Hustopeče. Vede na ni 63 schodů a z rozhledny uvidíme až na nádrž Nové Mlýny a Pálavu. Je **celoročně volně přístupná**.

Rozhledny: Chocholík, Drnovice

Rozhledna Chocholík je postavená v blízkosti obce Drnovice. Má zajímavou celokovovou architekturu, která sahá do výšky **23 metrů**. Po 144 schodech se nám z rozhledny naskytne pohled až na Beskydy. Je otevřená **po celý rok a zadarmo**.

Rozhledny: Kamenný vrch, Brno Kohoutovice

Skoro stoletá betonová rozhledna se zajímavou architekturou se nachází v okolí města Brna. Výška rozhledny jsou **4 metry** a je součástí lesoparku. Proto její návštěvu můžeme spojit s procházkou přírodou. Je **volně přístupná po celý rok**.

Rozhledny: Kraví hora u Bořetic

Dřevěná rozhledna Kraví Hora u Bořetic má čtyři patra. Po 65 schodech se dostaneme do výšky **12 metrů**. Výhled rozhledny nabízí pohled na Pavlovské vrchy a nádrž Nové Mlýny. Podívat se na ni můžeme **volně po celý rok**.

Rozhledny: Kukla, Oslavany

Rozhlednu Kukla najdeme v blízkosti Oslavan. Bývalá těžní věž má **41 metrů**, na kterou stoupáme po 152 schodech. Je součástí zábavního centra *Permonium*, které se bude líbit zejména dětem. Dospělí zase ocení místní muzeum u rozhledny. Kromě schodů vede na rozhlednu i panoramatický výtah.

Rozhledny: Maják na Přítlucké hoře, Břeclav

Výška rozhledny Maják je **26 metrů**, na kterou vede 108 schodů. Nachází se poblíž města Břeclav. Uvidíme z ní jak na Pálavu, tak na Rakousko. Rozhledna je **celoročně volně přístupná**.

Rozhledny: Malý Chlum, Obora

Rozhlednu najdeme v okolí města Boskovice. Je celodřevěná a dostaneme se na ni do výšky **7 metrů**. I pro její podobu se jí přezdívá *nejvyšší posed Boskovicka*. Na horní část rozhledny se šplhá po dřevěném žebříku. Je **po celý rok volně přístupná**.

Rozhledny: Mikulčice, Hodonín

Rozhledna se nachází v blízkosti slovanského hradiště Mikulčice, kousek od města Hodonín. Tyčí se do výšky **30 metrů** a vede na ni 155 schodů. Kromě vykopávek Mikulčice uvidíme Ždánický les, Chřiby anebo velkou Javořinu. Od dubna do října je otevírací doba rozhledny **od úterý do pátku od 9 hodin do 16:30**. O **víkendu** pak **od 9 hodin do 17:30**. Je součástí areálu slovanského hradiště, za vstupné si tak můžeme prohlédnout i historické vykopávky a místní muzeum.

Rozhledny: Minaret v Lednicích

Součástí lednického areálu zámku je známý Minaret. Sahá do výšky **60 metrů** a v Evropě je unikátem. V **létě** jej můžeme za vstupné navštívit **od úterý do neděle od 9 do 17 hodin**. Kromě vyhlídky na Lednicko-valtický areál uvidíme i bohaté ornamentální motivy v několika místnostech minaretu.

Rozhledny: Nedánov, Boleradice

Rozhledna se nachází u Boleradic. Převážně dřevěná rozhledna měří **26 metrů**, na kterou se dostaneme po 105 schodech. Je zajímavá svou architekturou, tvarem připomíná přesýpací hodiny. Do rozhledny Nedánov je přístup **zdarma po celý rok**.

Rozhledny: Na Podluží, Starý Poddvorov

Rozhlednu najdeme u nového Poddvorova. Je celokovová a měří úctyhodných **30 metrů**. Po vystoupení po 160 schodech uvidíme z rozhledny na blízké Rakousko, českou i slovenskou část Bílých karpát, lednicko-valtický areál a Dolnomoravský úval. Na rozhlednu se můžeme podívat

celoročně.

Rozhledny: Olešnice

Šestiúhelníková rozhledna Olešnice má celodřevěnou konstrukci. Výška rozhledny je **9 metrů** a je **volně přístupná po celý rok**. Na vyhlídkovou plošinu se dostaneme po kovových žebřících a za dobrého počasí z ní můžeme vidět až na Jeseníky.

Rozhledny: Ostrá horka, Soběšice u Brna

Rozhledna Ostrá horka se nachází v blízkosti Soběšic. Železná rozhledna měří **19 metrů**. Z rozhledny se podíváme na Moravský kras, Dražanskou vrchovinu a také Českomoravskou vrchovinu. Je **celoročně volně přístupná**.

Rozhledny: Podvrší

Rozhlednu Podvrší najdeme v okolí obce Veselice. Kromě vyhlídky plní rozhledna ještě účel jako telekomunikační věž. Stožár sahá až do výšky **37 metrů**. Z rozhledny uvidíme kromě přírody Moravského krasu také na elektrárnu Dukovany, Dražanskou vrchovinu anebo Českomoravskou vrchovinu. Rozhlednu můžeme navštívit na **jaře v pátek od 14 do 19 hodin** a o **víkendu od 9 do 19 hodin**. V **létě pak každý den od 9 do 19 hodin**. Na **podzim v pátek od 14 do 18 hodin** a o **víkendu, a sice od 9 do 18 hodin**.

Rozhledny: Radošov, Veselí nad Moravou

Rozhledna s unikátní stavbou je umístěná poblíž města Veselí nad Moravou. Po 72 schodech se dostaneme do výšky **15,2 metrů**. Z rozhledny uvidíme například Velkou Javořinu, Buchlovské vrchy anebo Vizovické vrchy. Vstup na rozhlednu je **celoroční a zadarmo**.

Rozhledny: Rozhledna Alfonse Muchy, Ivančice

Rozhledna pojmenovaná po výtvarném velkánovi se nachází v okolí města Ivančic. Měří **4 metry** a uvidíme z rozhledny na celé Ivančice. Je **celoročně volně přístupná**.

Rozhledny: Tišnov

Impozantní stavba rozhledny Tišnov je známá také jako rozhledna na Klucanině. Měří skoro **30 metrů** a vede na ní 133 schodů. Má dlouhou historii a uvidíme z ní na celý Tišnov, vrch Květnice a vrchy Babí lom a Bukovec. Je **celoročně přístupná a zdarma**.

Rozhledny: Rozhledna Vladimíra Menšíka, Hlína u Brna

Rozhlednu najdeme u obce Hlína u Brna. Uvidíme z ní na Pavlovské vrchy, elektrárnu Dukovany a při hezkém počasí až na Alpy. Za menší vstupné se na ni můžeme podívat v létě od úterý do pátku **od 10 do 17 hodin**. Na **jaře o víkendu a o svátcích od 10 do 17 hodin** a stejně tak i na **podzim**. V **zimě** je otevírací doba rozhledny **od 13 do 15 hodin**.

Rozhledny: Rumburak, Bítov

Na tuto rozhlednu se můžeme jet podívat na Znojemsko. Výška rozhledny je **30 metrů**, uvidíme z ní na údolí Vranovské přehradě a pokud je jasno, spatříme i Alpy. Za menší vstupné se na ni můžeme vydat každý den **od května do října od 10 do 18 hodin**.

Rozhledny: Slunečná, Velké Pavlovice

U obce Velké Pavlovice leží rozhledna Slunečná. Na okolí rozhledny se podíváme z výšky **15 metrů**, ke kterým vystoupáme po 75 schodech. Rozhledna má zajímavou architekturu, kterou stojí za to vidět. Navíc je **volně otevřená po celý rok**.

Rozhledny: Stará radnice města Brna

V centru Brna najdeme historickou radnici s vyhlídkovou věží. Je vysoká úctyhodných **62 metrů** a vede na ní 173 schodů. Navíc si zde můžeme prohlédnout známého brněnského draka. Vstup je zpoplatněný a je otevřená **každý den od 10 do 22 hodin**.

Rozhledny: Stezka nad vinohrady, Kobylí

Bezbariérová rozhledna Stezka nad vinohrady postupně sahá do výšky **8 metrů**. Nachází se v okolí obce Kobylí. Z rozhledny uvidíme na rozlehlé vinohrady a široké okolí, například na Pálavu, Hodonín anebo Bílé Karpaty. **Existuje teprve od roku 2018**.

Rozhledny: Travičná, Tvarožná Lhota

Rozhlednu můžeme najít v okolí Tvarožné Lhoty. Po 177 schodech vystoupáme do výšky **34 metrů**. Účelem rozhledny Travičná je kromě vyhlídky i vysílač. Nabízí pohled na Pálavu, Chřiby, hrad Buchlov anebo vizovické vrchy. V **létě** je za menší vstupné **otevřená po celý týden od 10 do 18 hodin**. Na **jaře a v září** pouze o **víkendech a o svátcích**.

Rozhledny: U Křížku, Drnholec

U obce Drnholec se na okolí můžeme podívat z rozhledny U Křížku. Z **11 metrů** uvidíme na česko-rakouské pohraničí anebo Pálavu. Tato rozhledna s dřevěno-kovovou konstrukcí je přístupná **celoročně a zadarmo**.

Rozhledny: U Jezírka, Bílovice nad Svitavou

V Bílovicích nad Svitavou najdeme rozhlednu U Jezírka. Dřevěná rozhledna svou konstrukcí připomíná posed a je **celoročně volně otevřená**. Navíc je součástí naučné stezky, návštěvu rozhledny proto můžeme spojit s výletem pro děti.

Rozhledny: U obrázku, Starovičky

Menší krytá rozhledna U obrázku je postavená poblíž obce Starovičky. Má **7 metrů** a na Pálavu a Novomlýnské nádrže se podíváme z vyhlídkové plošiny rozhledny ve výšce 3 metrů. Je celá ze dřeva a můžeme na ni vyrazit **po celý rok a zadarmo**.

Rozhledny: Vyšicko, Mutěnice

Rozhlednu s trojúhelníkovým půdorysem najdeme u obce Mutěnice. Dřevěno-kovová konstrukce se tyčí do výšky **12 metrů** a z rozhledny se nabízí pohled na Bílé Karpaty, Chřiby, Pálavu a Bílý lom. Je **volně dostupná po celý rok**.

Rozhledny: Zelenkův kopec, Olešnice

U Olešnice se nachází rozhledna Zelenkův kopec. Výška dřevěné rozhledny je **7 metrů**. Uvidíme z ní na Žďárské vrchy, Českomoravskou vysočinu a za jasného počasí dokonce na Jeseníky a Orlické hory. Je otevřená **celoročně a zadarmo**.

Rozhledny: Zlobice u Kuřimi

Na rozhlednu Zlobice se můžeme podívat v blízkosti obce Malhostovice a města Kuřim. Původně vojenská betonová pozorovací věž je vysoká **13 metrů**. Otevírací doba rozhledny je **o víkendech od 9 do 17 hodin**.

Rozhledny: Žernovník

Rozhledna v okolí obce Žernovník je vysoká **12 metrů** a vede na ni 63 schodů. Patří mezi rozhledny s dřevěno-kovovou konstrukcí a uvidíme z ní na Boskovicko, Rájecko a dokonce i Jeseníky. Po celý rok je rozhledna **volně přístupná**.